
Хроника

 Док се најављују милионски пројекти, скоро милион је и грађана који живе у апсолутном
сиромаштву. Истраживање УНИЦЕФ-а за 2023. годину показало је да са мање од сто
евра у Србији живи 800.000 људи, што је готово дупло у односу на 2020. годину. Систем
социјалне карте грађане је додатно гурнуо у сиромаштво. Крајње је време, поручују они,
да неко нешто уради.

  

Када би на први поглед требало да оцените да ли је живот некога од ових људи на прагу
сиромаштва, одговор би вероватно био одричан. Међутим, сиромаштво некада голим
оком није видљиво. Зато ћемо бацити поглед на статистику. А она каже да је тај праг у
Србији прошле године прешла скоро свака осма особа.

  

„То значи да је 12,1 одсто становника Србије живело са мање од неких 12.700 динара
месечно“, рекла је Лидија Кузманов економисткиња која је учествивала у истраживању
УНИЦЕФ-а.

  

Али и са примањима нешто вишим од тога, на питање како се живи у Србији, неки су се
само слатко или иронично насмејали.
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„Стегне се мало негде, негде се пусти“, рекла је грађанка из Ниша, друга је додала: „Ја
немам пензију, супруг има само“.

  

Н1: Јел има довољно за месец дана за вас двоје?

  

„Па ако мислиш 40.000 да је довољно, довољно је“, одговорила је.

  

Грађанка из Чачка истакла је да живи са породичном пензијом од 18.200 динара.

  

Н1: Па шта можете да приуштите за 18.000?

  

„Па лекове прво, хлеба, обавезе и то је то, шта остане“, навела је.

  

На питање како се живи у Србији, Београђанин одговара – „тешко“. Старија бака додаје
– „живи се чини ми се боље, него што се живело“.

  

Н1: Да ли можете да приуштите себи путовање?

  

„Можете да приуштите тако што се сналазите, што негде приштедите, што се не храните
адекватно. Али да водите један нормалан здрав живот јако тешко да можете све то да
приуштите себи“, оценио је један млађи мушкарац.

  

У Нишу млађа жена наводи да је „више него тешко живети, јер је социјална помоћ
10.000“.
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„Пуно тога не плаћам – здравство, лекове“, открила је.

  

На питање када сте последњи пут путовали, суграђанка Ниша се насмејала и рекла –
никада.

  

(Н1)
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